

В эфире "Беллинсгаузен"

На ближайший год начальником этой российской антарктической станции, расположенной на острове Короля Георга (Южно-Шетландские острова), стал Олег Неручев (UA3HK-ZS1OIN). Это означает, что находящаяся там любительская радиостанция RI1ANU будет активна в эфире — во всяком случае, настолько, насколько это будет позволять его загруженность по основной работе.



Для редакции журнала "Радио" узнать это было особенно приятно, поскольку Олег долгое время был одним из основных операторов редакционной коллективной радиостанции UK3R (ранее — UA3RDO), собирал, в частности, материалы для существовавшей тогда рубрики "UK3R для всех на приёме".

На приведённом фото UA3HK работает с антарктической станции "Новолазаревская" в 2003 г., "подскочив" туда на небольшое время, совпадавшее с полным Солнечным затмением...

Ожидается, что он будет работать на всех КВ диапазонах CW и SSB.